

多个脏器衰竭 产妇仍在死亡线上挣扎



快报近日连续报道的沭阳产妇沃美玲因为产后大出血而生命垂危的事。昨天,江苏省人民医院再次对沃美玲的病情进行通报:她的失血症状已经好转,但全身多脏器衰竭,目前仍在死亡线上挣扎。

产妇出现多脏器衰竭

昨天下午,记者在江苏省人民医院ICU重症病房,见到了仍然插着呼吸机的沃美玲,此时的她正在昏睡。主治医师王勇告诉记者,沃美玲昨天又被输入了400毫升血,目前她的血色素已达9.7克。据统计,截至昨天下午,沃美玲已经累计输入2000毫升红细胞、3000毫升血浆和40个单位的血小板,这些血已经相当于把沃美玲全身的血都换了一遍。从前天开始,沃美玲的神志已经清楚,但之后她出现了躁动等症状,医

生们不得不为其使用了一些镇静剂,所以昨天沃美玲一直处于昏睡状态。目前,沃美玲的生命体征已经基本平稳了,但因为失血过多、时间过长,她全身有多个脏器出现了衰竭,尤其是心、肺、肝、肾等脏器衰竭明显,所以她目前还是随时会有生命危险。

最大担忧是二次出血

江苏省人民医院近日可谓举全院之力,救治这位不幸的产妇。院方专门针对抢救沃美玲而制定了一套“每天汇报制度”,规定每天下午四点钟须将沃美玲当天的全面情况及时上报,以便及时掌握她的病情进展情况。昨天下午,省人民医院又在医务处的牵头下,组织了呼吸科、感染科、泌尿科、产科等七个相关科室,技术权威的全面会诊,希望能对沃美玲制定出更全面、更有效的诊疗方案。

医务处顾民处长介绍说,经过两天的全力抢救,沃美玲目前的主要问题是出现多脏器衰竭,她的风险还在于她的特殊血型,虽然在全社会各界的共同努力和支持下,输了救命血后患者已从循环不稳定到比较稳

定,心率从一分钟110多次降到80次,但是依然存在生命危险,最大的担忧是有可能发生第二次出血。一是因为在她目前缺血缺氧这么长时间的情况下,组织的修复能力很差;二是抵御感染的能力也非常弱;三是目前大量各种不同人的血液流入她体内后,凝血功能异常。

除此以外,这个病人还要过感染关。长时间休克、低氧,组织抵抗感染的能力非常差。她是一名产妇,现在还没有分泌乳汁,如果有乳汁分泌,这就是细菌培养基,而且阴道的残端也是容易感染的,还有就是不可避免的长期机械通气加上前期的低氧血症引起肺部感染。“目前来看,对沃美玲救治的路还很长,目前我们还无法乐观地评估她的愈后,只能一个问题一个问题地去解决,一关一关地闯。”

热心人仍在继续献血

据了解,虽然沃美玲眼下的缺血问题已经解决,但全省的热心人仍在继续为其无私献血,更多的人则以自己力所能及的方式,对这个不幸的家庭伸出援手。

昨天上午,一位南京女

市民手捧鲜花来到省人民医院ICU重症病房,并掏出200元钱执意要捐给沃美玲。南京一家旅店的负责人听说沃美玲的家属来南京后,因为贫穷而没有在床上睡过一个觉、洗过一次澡,赶紧在自己的店里开好了两个三人间客房,免费提供给沃美玲的家属住。昨天下午,这位热心的负责人专程开车去医院,将沃美玲的家属接到旅店,手把手地教他们怎么开门,如何使用热水器……

省人民医院王虹院长表示,鉴于沃美玲目前的身体状况,抢救难度会非常大,但奇迹也许随时可能发生,“可以说道路是曲折的,但前途也许是光明的。”王虹院长还代表院方表示,虽然目前沃美玲已经欠下医院4万余元的医疗费,“但无论如何,我们都会把抢救她的生命放在第一位!”与此同时,王虹还希望通过此事,呼唤建立一个健全的救助体制,“毕竟遇到这样的突发事件,单靠哪一个人和哪一家单位,可能都无法完全解决问题,只能依靠一个健全的救助体制。”

快报记者 丁岚

跳塘救人,他再也没上来 49名民间英雄今天受表彰

快报讯(记者 迟叙)自2004年3月南京召开见义勇为表彰大会以来,近几年南京又涌现出一大批见义勇为先进分子。为表彰他们见义勇为的先进事迹,今天下午,南京将再次召开见义勇为表彰大会,对49名见义勇为人员进行表彰,其中,朱柱等9人将获“全市见义勇为先进分子”荣誉称号。

朱柱,1980年出生,原是江宁区东山街道安星消防公司安装工,2006年7月11日下午,朱柱与王成山从江宁区检察院附近的观光小桥路过时,看见小桥上有一女青年脱掉鞋后跳入水中,朱柱立即跳入水塘中抢救该女子。因水塘水深、环境复杂,朱柱跳入水塘后就沉入水底,再也没露出水面。闻讯赶来的群众及东山派出所民警一边将该女子救上岸,一

边积极组织打捞朱柱。虽经多方努力,但朱柱因溺水时间过长,经抢救无效不幸死亡。

1998年3月17日上午9时许,抢劫犯罪嫌疑人谢勇携带撬棍、尖刀等作案工具窜至西华村实施盗窃,在撬开了一户房门窃得1000元现金和首饰等物品,并准备开门逃离时,被606室房主孟繁林发现。面对凶恶极恶的窃贼,时年61岁的孟繁林没有退缩,他一边大喊“抓小偷”,一边上前抓住谢勇不让他逃走,二人遂在605室客厅内发生了搏斗。谢勇掏出尖刀对孟繁林胸部猛捅数刀后下楼逃走,孟繁林紧随其后追下楼,追至三楼终因失血过多倒地不治身亡。犯罪嫌疑人谢勇于2004年12月被白下公安分局抓捕归案,2006年6月2日被江苏省高级人民法院核准判处死刑。

警方严打站街招嫖 一个月逮到178名涉娼者

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 田雪亭)针对入夏以来南京部分地区出现的卖淫女站街招嫖现象,南京警方从六月初开始集中开展了为期一个月的打击查禁“站街招嫖”专项行动,共查处涉娼案件87起,依法处理涉娼人员178名,其中6名涉嫌组织卖淫的人员被刑事拘留。

6月12日晚,在桥北某工地路边,一名中年女子与一名老年男子搭讪后,一路“迂回”随即消失在桥北村某民房内。正当两人苟合之时,民警夺门而入,将一对男女逮个正

着。经查,40岁的中年女子尧某是湖北人,老年男子杨某是江苏溧阳人,在浦口打工。两人在路边搭讪后,谈好以30元一次的价格进行嫖宿。目前,两人都受到行政拘留15天的处罚。

据警方介绍,随着夏季的到来,南京部分地区“站街招嫖”现象又开始死灰复燃,严重影响了城市形象,败坏了社会风气。南京警方在前期侦查的基础上,确定了浦口区彩虹桥、栖霞区和燕路、下关区小市等一批重点地区,这些地区将是警方重点打击的地段。

香港虎彪控制力专家,欢乐100分



激发男性爆发力 强化男性控制力 延长男性持久力 虎彪一切尽在掌握……

香港虎彪给男人持续不断的爱

二片强劲三天,动力源源不断;30分钟激情爆发;40分钟感觉越来越好;50分钟控制自如,2小时达到巅峰状态;第二天体力充沛,想爱就爱;第三天活力无限,持久享受!

不超30分钟	激情澎湃!迅速启动,激情爆发,疲软无力,不能坚持,忍不住等尴尬消失,时间大幅延长,有心无力的现象一去不复返!
不超3天	控制自如!控制力和耐力全面提升,想爱多久就爱多久,带来无比的成就感和满足感,控制自如,随心所欲!
不超15天	活力四射!尿频、尿急等前列腺症状明显改善,体力提高,精神饱满,享受持久激情,恢复年轻活力!
不超1个月	大展雄风!男性潜能被彻底激发,海绵体细胞分裂增殖,男性器官二次发育,达到永久性和谐的理想状态!

注:临时服用建议每次2片,一天一次,疗程服用每次一片,一天一次。

六种男性更需要提高控制力

- 希望表现更好,体验更持久激情的健康男士
- 想要改善男性能力,获得完美体验的男士
- 发育不良或器官萎缩,期望大块头大智慧的男士
- 疲软无力,夫妻生活不和谐,反应缓慢,不能进入状态的男士
- 房事时间短,不能控制自己,对夫妻生活质量不太满意的男士
- 阴囊潮湿、夜尿多、尿频尿急、睾丸坠胀等前列腺和睾丸病

有了香港虎彪想爱多久就爱多久

香港玉彤医药公司生产的虎彪,富含多种生命蛋白、西洋参皂甙和灵芝孢子粉,以高能量物质钛白粉为原料,采用钛离子催化技术从多种天然有机生物中提取出纯度极高的第二代荷尔蒙—GA荷尔蒙,克服了第一代生物荷尔蒙难以被人体吸收难题,并且虎彪中有7种微量元素人体无法自身合成,服用香港虎彪等于一次给身体补充了足够的荷尔蒙使性控制力、肾动力全面提升,前列腺恢复健康,男性性爱时间明显延长,整个状态也仿佛回到年轻时,在激情中可以随心所欲控制自己,想要几次就要几次,不必担心半途走火。

控制力一天更比一天强

尿频、尿急、尿分叉……谁说老了控制力就不行了,很多不服老的退休大爷自从用了香港虎彪补充了GA荷尔蒙,控制力大大得到了提高,干劲一天比一天强,精神焕发,斗志昂扬,控制力一点也不比年轻人逊色,连老伴都夸有了香港虎彪,老年生活乐趣无穷。

快枪手也打起了持久战

男人要快活,就得学会控制。过去那事不到二分钟就“走火”,老婆送了个外号“快枪手”。吃药吧,就怕选药不当引起头昏、血压升高、透支身体等副作用,后来朋友介绍给了香港虎彪男性控制力专家,新一代男性健康产品,通过补充荷尔蒙强劲肾动力,提高生理活力,而且不含任何激素成分……你别说真管用,用了虎彪真是想爱多久就爱多久,真是随心所欲,酣畅淋漓,老婆现在是在越来越温柔了。

- 激发男性爆发力:**充分提高海绵体血液充盈度,男性器官坚实有力,内心欲望上升,给自己和伴侣带来莫大惊喜。
- 强化男性控制力:**男性控制力明显增强,欢爱时间延长40分钟,消除男快女慢的尴尬,想爱多久就爱多久,带来成就感,满足感,整个过程轻松舒适,随心所欲。
- 延长男性持久力:**体能充沛,精力旺盛,不因乏、不疲倦、不头晕,最佳状态持续一个星期,清爽自在,回味无穷。

原价 **38元/盒** 活动价: **15元/盒**

活动仅剩 2天

买10送5

活动结束后恢复原价,各药店赠品退回厂家。 抢购热线:025-86959788、86959868

- 经销地址:金陵大药房(金陵小区、时代超市、兰园、进香河、郭家桥、玉屏大街、孝陵卫) 九天湖西药药店(湖西街15号) 嘉伦光彩西药(大药房)湖南1233号 嘉伦光彩南湖店(南湖东路11号) ●**秦淮区:**嘉伦光彩西药(湖南路11号) 升州路大药房(升州路349号) 信海大药房(夫子庙建康路188号) 泰康药店(集庆门35总站对面) 好邻居药店(永乐北路6号) ●**白下区:**天悦药店(白下路红十字医院旁) 山西路常街街药店(常街16号) 张府园药店(苏果超市旁) 四壮药店(军区总医院对面) 大华中药店(太平南路文昌巷) 光华门大药房(御道街74号) 康顺大药房(石门坎华联超市内) ●**玄武区:**天使药店(珠江路百脑汇旁) 天元药店(三元巷天京大酒店旁) 北安门药店(后宰门桥心桥45号) 泰沁堂药店(北京东路小学对面) 泰沁堂后宰门药店(北安门街100号) ●**鼓楼:**淮源药店(管家桥65号) 华江药店(山西路宏图三胞对面) 上浮桥药店(凤凰西街142-1号) 康鑫二店(马台街华联超市内) 健华广州路店(省人民医院对面) 健华萨家湾药店(中山北路268号) 健华广州路店(省人民医院对面) 龙江药店(龙江金润发对面) 石城山西路店(华诚超市内) 九天连锁镇江分店(镇江路公交站旁) 天康药店(龙江碧桂园小区) 吉林药店(南京艺术学院对面) ●**下关:**利普药店(湖北路84号馨尔路) 下关药店(热河南路幼儿园对面) 万佳大药房(新民路111-11号) 新昆路药店(五所村车站旁) 本草药店(和燕路101号) 本草二店(许巷4号) 南京药店(火车站西200米) 康鑫二店(雨花西路210号) 雨花药店(铁路南站旁) ●**栖霞:**晓庄大药房(和燕路晓庄车站) 平安堂药店(迈皋桥华电路口) 好邻居大药房(迈皋桥华电路口98号) 栖霞药店(迈皋桥广场东高新商场内) 悦和大药房(尧化门医院对面)



每天打进电话前50名有惊喜

(三高人群尽可放心服用) 两片持久3天 市内十盒起免费送货 赠品和买品是一样

国盛药店(迈皋桥邮局对面,胜利村车站旁) 永茂大药房(和燕路501号) ●**六合:**大众药店(人民医院对面) 九大大药房(北门华学大酒店旁) 嘉伦光彩大药房(六合中医院东侧) ●**大厂:**南京经久药店及各分店 泰达连锁药店(大厂新华路206号) ●**江浦:**祥瑞药店(环保局会所楼下) ●**浦口:**嘉伦光彩大药房(浦口珠江路) 浦宁药店(东门泰西路39号) ●**溧水:**同仁药店(弯子水利大厦) ●**高淳:**玉寿堂药店(电力宾馆对面) ●**梅山:**意先药店(宁芜路9号) ●**江宁:**上元药店(上元镇,竹山路,胜太路) 颐年堂连锁